Bai 1 (trang 3 SGK toan 3):

Viét theo mau:

Poc s0 Vit
50
Mot tram sau murol 160
Mot trim sau muroi mot | ...
354
Nam tram nam mirol
lam
Sau trdm linh mdt
Poc =0 Vit
50
Chin tram
Chin trim hai mrot
hai
909
777
Mot tram nmrdt mot
Loi giai:
Poc s0 Vit
50
Mot tram sau muwo1 160
Mot tram sdu muroi mot | 161
Ba trim nam muro 354
Ba tram linh bay 307
Nam tram nam muwrot 555
lam
Sau tram linh mot 601
Poc s0 Vit
50
Chin tram 900
Chin tram hai mwot har | 922
Chin tram linh chin
Bay trdm bay muro1 bay | 909
Ba trim sau muoit 1am 777
Mot tram mrdd mot 3165
111




Bai 2 (trang 3 SGK Toan 3): Viét s6 thich hop vao 6 trong:

a)
(310311 | | [315] | | |[319 |
b)
(4000399 [ [ [395] [ [ ] |
Loi giai:
a)
[310[311[312[313[314 315|316 |317|318 [319]
b)

| 400|399 [ 398 | 397 | 396 | 395 | 394 | 393 | 392 | 391 |

Bai 3 (trang 3 SGK Toén 3):

N 303...330 30 + 100...131
615....516 410 — 10...400+1
<| 2 199...200 243...200+40+3
Loi giai:
303 < 330 30 + 100 < 131
615 > 516 410 — 10 < 400+1
199 <200 243 = 200+40+3

Bai 4 (trang 3 SGK Toan 3): Tim s6 16m nhit, bé nhit trong cac sb sau:
375; 421, 573; 241, 735; 142

Loi giai:

S6 16n nhit trong cac sb da cho 1a s6: 735

S6 bé nhét trong cac sd di cho 1a sb: 142

Bai 5 (trang 3 SGK Toan 3): Viét cac sé: 537; 162; 830; 241; 519; 425



a) Theo tht tu tir bé dén 16n
b) Theo thi tir tir 16n dén bé
Loi giai:

a) Theo thtr ty tir bé dén 16m:
162; 241; 425; 519; 537; 830
b) Theo th tu tir 16n dén bé:

830; 537; 519; 425; 241,162

DAY TOA 3

m hign phép tinh sau:

1 x 10

X 6

X 2
X 3
9

Trén day la giai bai tap tai trang 3 sach gido khoa Toan 3 cho cha me va cac em tham khao. Cha
me va cac em c6 thé tai vé dé xem dugc dé dang hon.



